

“深潜院士”汪品先深度访谈 我找到了跟年轻人对话的方式

“科普已经成为世界科学的一个新动向。”

□ 记者 | 刘朝晖



“好极了！我们今天是在科学大会里来谈科普！”

7月5日下午两点，汪品先院士作为主持人宣布“科研与科普：地球系统科学的启示”圆桌会的举行。圆桌会聚集科研与科普工作者一道开展自由讨论，在横跨“天、地、生”的系统性科学视野下，探讨科研人员从事科普工作的意义和方式以及科研与

上图：2018年5月12日，汪品先院士（左）在“探索一号”科考船上。

科普之间的链接，分享他们在科研与科普融合中的宝贵经验和见解，交流在当前多学科交叉和创新性教育的新趋势下，科普的创新方向。

圆桌会是“第七届地球系统科学大会”中的一个环节，这个会议是我国地球科学界规模最大、规格最高的综合性学术研讨会之一。

“科普已经成为世界科学的一

个新动向。”汪品先在总结发言中讲道，地球系统科学是大幅度跨学科的，科学家本身需要跨学科交流，具有天然的科普需求；同时地球系统科学具有高度趣味性，更容易适应社会对科学的需求。

说起中国的海洋科学事业，汪品先院士是一个绕不过去的名字。

已入耄耋之年的汪品先，仍然